

Агафонов Руслан. Совсем недолго проучился в Эркешевской школе, поступил после 6 класса в Казанское Суворовское училище. Помню, как бабушка Руслана попросила провести парню консультации по физике и привезла его в Эркешево. Оказывается: суворовцы отличаются от простых учеников как небо от земли. Для них характерны воинская выправка и осанка, самодисциплина, серьезное отношение ко всем школьным предметам.

Я подготовился к консультации – справочники, учебники и задачки в аккуратной стопке, тетради и ручки лежат на столе. Суворовец сел за стол, серьезный, целеустремленный. Спросил его – что непонятно. Он и выдал целый список. Пошли разбираться. Первый вопрос. Решил проверить знание парнем теории и спросил. Руслан встал и в стойке смирно стал отвечать. Четко, ясно, лаконично и все по делу. Интересно было наблюдать при этом за подростком: говорит, говорит, раз – на лице озарение. Понял – о чем говорит. Все понял. И так все непонятные вопросы сам себе и объяснил. Проверочные задачи решал на лету. В общем – справочники и учебники не пригодились, так как парень прекрасно знал теорию. Уехал от меня окрыленный. После окончания Суворовского училища, молодым офицером попал в СВО, где и погиб. Друзья привезли тело Руслана в Казань. Там его и похоронили. Бабушка уже умерла, у папня из родных осталась только сестра. Ее

Агафонов Руслан Александрович (31.05.1989 - 07.12.2022)

Дата рождения: 31.05.1989

Дата смерти: 07.12.2022

Откуда: Татарстан, Казань

Возраст: 33 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/poisk_in_ua/11484

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/39164>